
N° PUNTO Descrizione punto all'Ordine del Giorno Assenti Favorevoli Astenuti Contrari

1 Votazione di ballottaggio per l’elezione del Difensore Civico.
Masutti 

Zanelli
19 0 0

2
Relazione del Presidente del Consiglio di Amministrazione della Fondazione “Scuole 

dell’infanzia paritarie enti morali di Gussago”.
Masutti 

Zanelli

3 Assestamento del bilancio di previsione 2009.
Masutti 

Zanelli
16 0 3

4 Modifiche del Regolamento di contabilità.
Masutti 

Zanelli
19 0 0

5 Rilascio garanzia fideiussoria a favore della Fondazione Richiedei. RINVIATO
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Punto Resoconto dettagliato del punto all'ordine del giorno Allegati

In apertura della riunione del Consiglio comunale, prima di procedere con l'ordine del giorno, il cons. CERETTI Damiano

rivolge un'interpellanza al Sindaco circa la decisione della Giunta Comunale di procedere alla richiesta di verticalizzazione

delle scuole del territorio con la creazione di un istituto comprensivo, contrariamente a quanto emerso in sede di

Commissione consiliare Pubblica Istruzione riunita la scorso 23/11/09. Risponde l'Ass. QUARENA Stefano.

1

Il Sindaco LAZZARI Lucia riprende quanto emerso dalle prime due votazioni, che si sono svolte nella seduta del 19/11/09, in

cui è emerso che i due candidati maggiormente preferenziati sono stati: l'Avv. PALERMO Francesco e il dott. UDESCHINI

Beniamino. Invita quindi i consigliere comunali a procedere alla votazione di ballottaggio, a scrutinio segreto. Il risultato

dalla votazione assegna: 12 preferenze all'Avv. PALERMO; 6 preferenze al dott. UDESCHINI; 1 scheda bianca. Risulta quindi

eletto come Difensore Civico l'Avv. PALERMO Francesco.

2

Il Sindaco LAZZARI Lucia introduce il secondo punto all'ordine del giorno ed invita il signor FEZZA Roberto, in qualità di

presidente della Fondazione Scuole dell'Infanzia Paritarie Enti Morali di Gussago, a prendere posto nei banchi della Giunta

comunale per illustrare la relazione annuale sullo stato dell'Ente. Segue dibattito con gli interventi dei cons. CERETTI 

Damiano, FERLUCCI Giovanna, Ass. QUARENA Stefano, CALABRIA Emanuele, MARCHINA Bruno e ARICI Remo. Chiude gli

interventi il Sindaco LAZZARI Lucia con i ringraziamenti al Consiglio di Amministrazione della Fondazione.

Relazione sullo 

stato della 

Fondazione

3

Il Sindaco LAZZARI Lucia illustra la Variazione con Assestamento Generale al Bilancio Preventivo per l'esercizio 2009. Fa

presente che con i dati presenti a bilancio, dopo l'approvazione della variazione, ci sarà la determinazione del non rispetto

del "Patto di Stabilità" previsto dalla Legge Finanziaria. Questo è dovuto al fatto che non si è riusciti, con la congiuntura

economica sfavovevole presente nel Paese, a procedere all'alienazione dell'area di Caporalino, così come era previsto con

un apposito P.I.I. . Segue dibattito con gli interventi dei cons. MARCHINA Bruno e ARICI Remo e Ass. ALIPRANDI Luca.

Variazione di 

Bilancio con 

assestamento 

finale

4

Il Sindaco LAZZARI Lucia illustra la modifica apportata al Regolamento di Contabilità per il Comune di Gussago.

Concretamente si tratta di una modifica che consente al Comune di rilasciare a mezzo di deliberazione consiliare garanzie

fideiussorie a Enti il cui Consiglio di Amministrazione è nominato dall'Amministrazione Comunale, e svolgono sul territorio

comunale servizi di interesse pubblico nell'ambito socio assistenziale e/o didattico e/o sanitario.

Modifica del 

Regolamento 

di Contabilità

5

Il Sindaco LAZZARI Lucia comunica che non essendo espletato l'iter burocratico amministrativo per il rilascio della

fideiusione a favore della Fondazione Richiedei, il punto all'ordine del giorno è rinviato alla prossima seduta del Consiglio

comunale, che sarà convocata quanto prima non appena definito l'iter procedurale. 
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